FYH
£)LOCK.SLEEVE

CATALOG NO.13000



gboooboobon

gog

gbomoooboood

di1 20

~ 55 mm

B

ZKP2

ZKPX, 3

FYH

ooooOoooDooOOO0O0oO0O0DODOOOO0O000

0ooooooo 0oooooo 0 Al
00 0mm
As Ac ooooooao Aus
B, B P205~P210 [ PX05~PX10 [ P305~P310 |  +0.15
P211~P212 [ PX11~PX12 | P311~P312 |  +0.2

1 N, P20SJE30 0000000000000 00HO0000
L{ ooooo
! ¢11—‘ " NI | ‘Jd i P205JE3 Hye=77 mm
1 0d1; — i T
| \44 ] | u L
T T H T =T
Pl ] A T A 7
Ll 1l B j . |
A L, ‘ A
J
L
goooogoo oooooobooooooog goood
Ju nooooood ooo 0ooo gooooo oo noooo 00000 MmMkegO
0 mm0 O mm0O ooo oooo ooo 0 kND gooo oocoCcooo ooooooo 0 mm[ &
0oo oooo oooo oooo goood ooomo oo
di H L A J N N1 H, H; L1 B: Cr Cor fo 00000 000000000000 Doooooo| As A 00000 |DODCOO
20 36.5 140 38 105 13 18 16 70 375 37 M10 ZKP205 P205 UK205 14.0 7.85 | 139 | ZKO5 ZKP205C ZKP205CD ZKP205FC ZKP205FCD 49 66 0.84 1.3
44.4 159 51 119 17 25 16 86 47 37 M14 ZKPX05 PX05 UKX05 19.5 1.3 13.9 | ZKO5 ZKPX05C ZKPX05CD - - 53 - 1.5 -
45 175 45 132 17 20 16 85 55 37 M14 ZKP305 P305 UK305 21.2 10.9 12.6 | ZKO5 - - ZKP305C ZKP305CD - 76 1.7 23
25 429 165 48 121 17 21 17 84 47.5 40 M14 ZKP206 P206 UK206 19.5 1.3 13.9 | ZK06 ZKP206C ZKP206CD ZKP206FC ZKP206FCD 53 70 1.4 1.9
47.6 175 57 127 17 25 17 93 55 40 M14 ZKPX06 PX06 UKX06 25.7 15.4 13.9 | ZK06 ZKPX06C ZKPX06CD - - 60 - 2.1 -
50 180 50 140 17 20 17 95 53 40 M14 ZKP306 P306 UK306 26.7 15.0 13.3 | ZK06 - - ZKP306C ZKP306CD - 82 23 29
30 47.6 167 48 127 17 21 18 94.6 46.5 44 M14 ZKP207 P207 UK207 25.7 15.4 13.9 | ZK07 ZKP207C ZKP207CD ZKP207FC ZKP207FCD 60 78 1.7 25
54 203 57 144 17 30 19 105 64 44 M14 ZKPX07 PX07 UKX07 29.1 17.8 14.0 | ZKO7 ZKPX07C ZKPX07CD - - 69 - 2.7 -
56 210 56 160 17 25 19 107 65 44 M14 ZKP307 P307 UK307 334 19.3 13.2 | ZK07 - - ZKP307C ZKP307CD - 88 3.0 3.9
35 49.2 184 54 137 17 21 18 98 53 47 M14 ZKP208 P208 UK208 29.1 17.8 14.0 | ZKO8 ZKP208C ZKP208CD ZKP208FC ZKP208FCD 69 86 20 29
58.7 222 67 156 20 32 21 114 71 47 M16 ZKPX08 PX08 UKX08 34.1 213 14.0 ZK08 ZKPX08C ZKPX08CD = = 69 - 35 -
60 220 60 170 17 27 19 118 65 47 M14 ZKP308 P308 UK308 40.7 24.0 13.2 | ZKO8 - - ZKP308C ZKP308CD - 96 3.8 52
40 54 190 54 146 17 21 20 106 55 49 M14 ZKP209 P209 UK209 341 213 14.0 | ZK09 ZKP209C ZKP209CD ZKP209FC ZKP209FCD 69 88 23 3.2
58.7 222 67 156 20 33 21 116 71 49 M16 ZKPX09 PX09 UKX09 35.1 233 144 | ZK09 ZKPX09C ZKPX09CD — - 74 - 37 -
67 245 67 190 20 30 21 132 75 49 M16 ZKP309 P309 UK309 48.9 29.5 133 | ZK09 - - ZKP309C ZKP309CD - 102 5.0 6.3
45 57.2 206 60 159 20 22 21 113 60 54 M16 ZKP210 P210 UK210 35.1 233 144 | ZK10 ZKP210C ZKP210CD ZKP210FC ZKP210FCD 74 97 3.0 4.1
63.5 241 73 171 20 36 22 126 76 54 M16 ZKPX10 PX10 UKX10 434 294 144 | ZK10 ZKPX10C ZKPX10CD — - 76 - 4.6 -
75 275 75 212 20 35 24 148 88 54 M16 ZKP310 P310 UK310 62.0 383 13.2 | ZK10 - - ZKP310C ZKP310CD - 110 6.7 8.4
50 63.5 219 60 171 20 22 23 125 64.5 61 M16 ZKP211 P211 UK211 434 294 144 | ZK11 ZKP211C ZKP211CD ZKP211FC ZKP211FCD 76 29 37 50
69.8 260 79 184 25 36 28 139 83 61 M20 ZKPX11 PX11 UKX11 524 36.2 144 | ZK11 ZKPX11C ZKPX11CD - - 89 - 6.2 -
80 310 80 236 20 38 27 158 920 61 M16 ZKP311 P311 UK311 71.6 45.0 13.2 ZK11 = = ZKP311C ZKP311CD — 114 8.1 10.0
55 69.8 241 70 184 20 25 25 138 725 66 M16 ZKP212 P212 UK212 524 36.2 144 | ZK12 ZKP212C ZKP212CD ZKP212FC ZKP212FCD 89 114 4.8 6.3
76.2 286 83 203 25 40 28 152 88 66 M20 ZKPX12 PX12 UKX12 57.2 40.1 144 | ZK12 ZKPX12C ZKPX12CD — — 89 - 7.5 -
85 330 85 250 25 38 29 167 103 66 M20 ZKP312 P312 UK312 81.9 52.2 13.2 | ZK12 - - ZKP312C ZKP312CD - 124 9.4 11.8

gool.ooooooooooooooooooooooooooooOoOoOOoOOOO0OOO0OODOODODAO

20000000000000000O0O000O000

A-1/4-28UNF..

205~210, X05~X09, 305~308
211~212,X10~X12,309~312

3. 000000000000000000000000000O00O0OOOOOOOUUKDOZKOODOOOODOOOODODODOZKP206J0 ZK206[11
4. 000000020s0000000000000000O0000O0O00O0O0O0O0OOOO0O0OO0O0OBOOOOLZOODOOOOO
00000000 ZKP206JL30 ZK206L3[T]
5. 0000000000000000000000O0O0O0OOOODOOOOOOOOODOODOODOD
6. 000000000000 DLOOODOO

zooooooooooooOooOooOoooDooDo



gbooboobooo

FYH

gobobobooOoOooooOoOOO0OO0O0O0DOOOO0

DDDD poooooo noooooo 0400 0000000000004 00
goomoogoogo 00000000 M A0
A A
di 35 ~55mm le Bcl 00 0mm
Oooooooo Aus Ays
1P208~IP210 +0.15 +0.5
1P211~IP212 +0.2 +0.7
T h T .
s (3 P S—
| 1] I 2
20N . } . —
U = —
% = T
‘ ‘ A ‘A
G 0000
oo Hoooooon ooo ooo Oooooo | oo S BO00D Y oo 00mken
0 mm0 0 mm0O oooo oooo Ooooooo ooooooon 0 mm0O g
ooo ooo 0 kND
i L A J N i i B Qo0 0000 50000 0ooo oooo ooomo (oo
di 05 ! z ! Cr Cor fo 00000 0000000|00000 0000000| As A (00000 (00000
35 60 200 60 150 19 25 115 47 M16 ZKIP208 IP208 UK208 | 291  17.8 | 140 | zKo8 ZKIP208C ~ ZKIP208CD | ZKIP208FC  ZKIP208FCD | 69 86 35 44
40 70 210 60 160 19 25 128 49 M16 ZKIP209 IP209 UK209 | 341 213 | 140 | ZK09 ZKIP209C ~ ZKIP209CD | ZKIP209FC ~ ZKIP209FCD | 69 88 40 49
45 70 220 60 170 19 28 132 54 M16 ZKIP210 IP210 UK210 | 351 233 | 144 | zKI0 ZKIP210C  ZKIP210CD | ZKIP210FC  ZKIP210FCD | 74 97 48 5.8
50 80 230 60 180 19 28 148 61 M16 ZKIP211 IP211 UK211 434 294 | 144 | zKI1 ZKIP211C  ZKIP211CD | ZKIP211FC  ZKIP211FCD | 76 99 53 59
55 80 260 70 200 2 30 155 66 M20 ZKIP212 1P212 UK212 | 524 362 | 144 | ZK12 ZKIP212C  ZKIP212CD | ZKIP212FC  ZKIP212FCD | 89 114 7.1 8.6

oootrnoooooooooOoOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0O0O00O0
2000000O00O0O0OOOOOOOOOOODOOO

208~210
211~212

.00o0booooooooooooOooOoOoOOOO0OOOO0OOODOODOODOOOOVKOZKOOOOOO0O0O000000ZzKIP2080 ZK208[T]
4. 000000000000000000000000000000000000WLOO0000OC0OOCO0OODODOZKIP208JL30 zK208L3M

s.00o0oooooooooooooooOoOoOOOODOOOODODODODODOODOOOOOOOO
6.0000000000000O00O00O00O0



gbooobboood

gog

gbomoooboood

ooooooo

FYH

00000000000000000000 [ a0 O

00o0boO0oo0oo00oo0omXxo

000 mm
di1 20 ~ 55 mm ooooooo Tz X
F205~F210 | FX05~FX10 | F305~F310 | +0.5 07
F211~F212 | FX11~FX12 | F311~F312 | +0.8 1
00000000 40
000mm
0000000 [ v
F205~F212 | FX05~FX12 [ F305~F312 | 0.2
ooooood goooooboooooooa oooo
Hu Hoooooon ooo ooo gooooo oo Hooon 00000mkgO
0 mm[] 0 mm[0 ooo oood ooo 0 kND oooo goooooo oooOoDoOoo 0 mm[] g
0oo oood ooooo ooood oooo goomo oo
d1 L A J N A1 Az Ao B1 dd 000 Cr Cor fo 0000000000000 0000 DOoDOOoOO) As A. |00000 |[DO0OOO
20 95 27 70 12 13 16 35 37 30 M10 ZKF205 F205 UK205 14.0 7.85 13.9 | ZKO5 ZKF205C ZKF205D ZKF205FC ZKF205FD 40.5 49 0.87 1.1
108 30 83 12 13 18 38.5 37 30 M10 ZKFX05 FX05 UKX05 19.5 11.3 13.9 | ZKO5 ZKFX05C ZKFX05D — - 445 - 1.2 -
110 29 80 16 13 16 36.5 37 - M14 ZKF305 F305 UK305 21.2 10.9 12.6 | ZKO5 - - ZKF305C ZKF305D - 54 1.4 1.7
25 108 31 83 12 13 18 38.5 40 36 M10 ZKF206 F206 UK206 19.5 11.3 13.9 | ZK06 ZKF206C ZKF206D ZKF206FC ZKF206FD 445 53 1.3 1.6
117 34 92 16 14 19 41 40 36 M14 ZKFX06 FX06 UKX06 25.7 15.4 13.9 | ZK06 ZKFX06C ZKFX06D — - 49 - 1.6 -
125 32 95 16 15 18 40 40 - M14 ZKF306 F306 UK306 26.7 15.0 13.3 | ZK06 - - ZKF306C ZKF306D — 59 1.9 2.2
30 117 34 92 14 15 19 41 44 41 M12 ZKF207 F207 UK207 25.7 15.4 13.9 | ZK0O7 ZKF207C ZKF207D ZKF207FC ZKF207FD 49 58 1.6 2.0
130 38 102 16 14 21 45 44 41 M14 ZKFX07 FX07 UKX07 29.1 17.8 14.0 | ZKO7 ZKFX07C ZKFX07D — - 55.5 - 2.0 -
135 36 100 19 16 20 43.5 44 - M16 ZKF307 F307 UK307 334 19.3 13.2 | ZKO7 - - ZKF307C ZKF307D - 64 23 2.8
35 130 36 102 16 15 21 46 47 46 M14 ZKF208 F208 UK208 29.1 17.8 14.0 | ZK0O8 ZKF208C ZKF208D ZKF208FC ZKF208FD 555 64 1.9 23
137 40 105 19 14 22 48 47 46 M16 ZKFX08 FX08 UKX08 34.1 21.3 14.0 | ZK08 ZKFX08C ZKFX08D - - 56.5 - 23 -
150 40 112 19 17 23 48.5 47 - M16 ZKF308 F308 UK308 40.7 24.0 13.2 | ZK08 - - ZKF308C ZKF308D - 71 3.1 3.6
40 137 38 105 16 16 22 48 49 52 M14 ZKF209 F209 UK209 34.1 21.3 14.0 | ZK09 ZKF209C ZKF209D ZKF209FC ZKF209FD 56.5 66 23 2.8
143 40 111 19 14 23 49 49 52 M16 ZKFX09 FX09 UKX09 35.1 233 144 | ZK09 ZKFX09C ZKFX09D - — 60 - 2.7 -
160 44 125 19 18 25 52 49 - M16 ZKF309 F309 UK309 48.9 29.5 13.3 | ZK09 - - ZKF309C ZKF309D — 76 4.1 4.7
45 143 40 111 16 16 22 51 54 58 M14 ZKF210 F210 UK210 35.1 233 144 | ZK10 ZKF210C ZKF210D ZKF210FC ZKF210FD 59 70.5 2.6 3.1
162 44 130 19 20 26 57 54 58 M16 ZKFX10 FX10 UKX10 43.4 294 144 | ZK10 ZKFX10C ZKFX10D — — 64 - 3.6 -
175 48 132 23 19 28 59 54 — M20 ZKF310 F310 UK310 62.0 383 13.2 | ZK10 — — ZKF310C ZKF310D - 83 5.1 5.9
50 162 43 130 19 18 25 56 61 64 M16 ZKF211 F211 UK211 434 29.4 144 | ZK11 ZKF211C ZKF211D ZKF211FC ZKF211FD 63 74.5 3.5 4.1
175 49 143 19 20 29 63.5 61 64 M16 ZKFX11 FX11 UKX11 52.4 36.2 144 | ZK11 ZKFX11C ZKFX11D - - 73.5 - 4.6 -
185 52 140 23 20 30 62.5 61 - M20 ZKF311 F311 UK311 71.6 45.0 13.2 | ZK11 - - ZKF311C ZKF311D - 87 59 6.8
55 175 48 143 19 18 29 66.5 66 69 M16 ZKF212 F212 UK212 52.4 36.2 144 | ZK12 ZKF212C ZKF212D ZKF212FC ZKF212FD 73.5 86 4.1 4.9
187 59 149 19 21 34 71.5 66 69 M16 ZKFX12 FX12 UKX12 57.2 40.1 144 | ZK12 ZKFX12C ZKFX12D - - 78.5 - 5.5 -
195 56 150 23 22 33 70.5 66 - M20 ZKF312 F312 UK312 81.9 52.2 13.2 | ZK12 - - ZKF312C ZKF312D - 95 6.8 8.0

gool.ocooooooooooooooobooooOooOoOoOoOoOODOOOODODODODOOOOOODOOOO
2 0000000000000000O0C000O0C0O0

205~210, X05~X09, 305~308

211~212, X10~X12,309~312

3 jobboooooooooooooooobOobOoObOOOODOODOODOOVKDOZKOODOODOODOODOOOOOZKF206J0 ZK20600
4. 0000000200000000000000000DODO000DOO0O0O0DOOOOOOOOOOOODOODOL2OOOOOOO
0000000 ZKF206JL30 ZK206L3[T]
s 0JooooooooooooooooooooooooooOoOoOoOoOOOOOO0OO0OODOODAO
6.000000000000O0OOODODOO



gboooboboobooboon

FYH

0000 ooooooo 00000000 M 4esd000000000000
B, B, 00000000 4000000000 MXD
goomoooooono 00000000000 mYD 00000000 4wl
dl 20~55mm 7[“' 7[—]_[[‘ 000 mm 000mm
0000000 s dus | X Y iEEEE
| | | 1 F$305 78 s FS305~FS312 | +02
1 fi I ‘ :
2 o $Hs jjdx ST FS306~F$308 Oosa | T° 07 | 02
i i i B FS309~FS310 0
— % FS311~FS312 -0063 [ z08 | 1 03
i_’j | ;j — -r_)
Al A, As| [lAs
Az 42
Ay Ay
A5 A5
Ac
ooooooo OOo00O0O0oOooo oooad
a8 Hoooooon oood ooad gooooo oad OOO0O0O0O0D0OO0OO oooon 00000 mkgO
0 mm[] 0 mm[0O oood oooo 0 mm[]
ooo oono OkNO oooOoooao
0oo oooOoa ooooo oooo oooo ooo oo
d1 L Hs J N A Az As Ay As B1 Cr Cor fo goooo ooooooo Ac ooodo
20 110 80 80 16 13 9 7 22 29.5 37 M14 ZKFS305 FS305 UK305 21.2 10.9 12.6 ZK05 ZKFS305C ZKFS305D 47 14 1.7
25 125 90 95 16 15 10 8 24 32 40 M14 ZKFS306 FS306 UK306 26.7 15.0 13.3 ZK06 ZKFS306C ZKFS306D 51 1.9 2.2
30 135 100 100 19 16 11 9 27 34.5 44 M16 ZKFS307 FS307 UK307 334 19.3 13.2 ZK07 ZKFS307C ZKFS307D 55 24 29
35 150 115 112 19 17 13 10 30 38.5 47 M16 ZKFS308 FS308 UK308 40.7 24.0 13.2 ZK08 ZKFS308C ZKFS308D 61 34 39
40 160 125 125 19 18 14 11 33 41 49 M16 ZKFS309 FS309 UK309 489 29.5 13.3 ZK09 ZKFS309C ZKFS309D 65 4.4 5.0
45 175 140 132 23 19 16 12 36 47 54 M20 ZKFS310 FS310 UK310 62.0 38.3 13.2 ZK10 ZKFS310C ZKFS310D 71 53 6.1
50 185 150 140 23 20 17 13 39 495 61 M20 ZKFS311 FS311 UK311 716 450 13.2 ZK11 ZKFS311C ZKFS311D 74 6.3 7.2
55 195 160 150 23 22 19 14 42 56.5 66 M20 ZKFS312 FS312 UK312 81.9 52.2 13.2 ZK12 ZKFS312C ZKFS312D 81 7.3 8.5

goolroooooooooooooOoooOoOoOoOoOOOOOODOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0
2000000000OO0OOOOOOOOOODOOO

.00boooooboooOoOoOoOoOoO0O0O0O0O0DO0o0booooOoOObOobOObObOVKDZKOOOOO0O0O0O000000ZKFS307)0 ZK30700
4.000000000000000000000000000000000000WOOOCOOO0OO00OODOZKFS307JL302zK307L30
s.0000000000000000DOO00O0DOOO0O0DOOOO0ODOOOOODODODOOOODOOODO
6.0000000000000000000O0



10

gboooboooboon

FYH

0000000000000 000D0000M4aesMm 0000

oogo ooooooo Doooooo D OO0 000m KD D
ooomoooooon I‘]DDDDDD‘ Juzs X
- A A FL205~FL210 | FLX05~FLX10 | FL305~FL310 | 0.5 07
di1 20 ~ 55 mm Ao Ao Ao FL211~FL212 | | FL311~FL312 | +08 1
B, B, B,
) 00000000 4v0 000 mm
ooooooon Ane
;ﬁ 29N FL205~FL212 | FLX05~FLX10 | FL305~FL311 +0.2
;T ‘ » 7 R\ ‘ ‘ . | [ FL312 103
od T fﬂ SR\ od 1&11 B .
‘eq,,,, ﬂj \ )/ ‘e‘"L[,,,, 1 FL205)E30000000000000000LO0O00000000
| \@3/ FL205JE3 L.=73 mm
M
] 7 ]
2 H 2
A A
ooooobooo gooooobooooooo gooo
oo nooonoon god ooo gooooo oo Hooon 00000MmkgO
0 mm[] 0 mm[J 000 goood ooo 0kNO gooo ooooooo goopooooo 0 mm[ g
ooo gooo ooooo goood gooo goomo oo
d1 H L A J N Al As Ao B1 dJd 000 Cr Cor fo O00OCOO 0O0D00O0O0O0|00000 DOo0oOooOoo0o|] As A. |000C0OO |ooooo
20 130 68 27 2 16 13 16 35 37 30 M14 ZKFL205 FL205 UK205 14.0 7.85 | 13.9 | ZKO5 ZKFL205C ZKFL205D ZKFL205FC ZKFL205FD 405 49 0.68 0.89
141 83 30 117 12 13 18 38.5 37 30 M10 ZKFLX05 FLX05 UKXO05 19.5 1.3 139 | ZKO5 ZKFLX05C ZKFLX05D - - 445 - 1.0 -
150 80 29 113 19 13 16 36.5 37 - M16 ZKFL305 FL305 UK305 21.2 109 126 | ZKO5 - - ZKFL305C ZKFL305D - 54 1.1 1.4
25 148 80 31 117 16 13 18 38.5 40 36 M14 ZKFL206 FL206 UK206 19.5 1.3 139 | ZK06 ZKFL206C ZKFL206D ZKFL206FC ZKFL206FD 445 53 0.97 1.2
156 95 34 130 16 14 19 41 40 36 M14 ZKFLX06 FLX06 UKX06 25.7 154 139 | ZK06 ZKFLX06C ZKFLX06D - - 49 - 1.5 -
180 20 32 134 23 15 18 40 40 - M20 ZKFL306 FL306 UK306 26.7 15.0 133 ZK06 - - ZKFL306C ZKFL306D - 59 1.5 1.8
30 161 920 34 130 16 14 19 41 44 41 M14 ZKFL207 FL207 UK207 25.7 154 139 | ZK07 ZKFL207C ZKFL207D ZKFL207FC ZKFL207FD 49 58 1.3 1.7
171 105 38 144 16 14 21 45 44 41 M14 ZKFLX07 FLX07 UKX07 29.1 17.8 140 | ZKO7 ZKFLX07C ZKFLX07D - - 55.5 - 1.8 -
185 100 36 141 23 16 20 435 44 - M20 ZKFL307 FL307 UK307 334 193 13.2 ZK07 - - ZKFL307C ZKFL307D - 64 1.9 24
35 175 100 36 144 16 14 21 46 47 46 M14 ZKFL208 FL208 UK208 29.1 17.8 140 | ZK08 ZKFL208C ZKFL208D ZKFL208FC ZKFL208FD 555 64 1.6 2.0
179 111 40 148 16 14 22 48 47 46 M14 ZKFLX08 FLX08 UKX08 34.1 213 14.0 ZK08 ZKFLX08C ZKFLX08D — — 56.5 - 2.1 -
200 112 40 158 23 17 23 48.5 47 - M20 ZKFL308 FL308 UK308 40.7 24.0 13.2 ZK08 - - ZKFL308C ZKFL308D - 71 2.5 3.0
40 188 108 38 148 19 15 22 48 49 52 M16 ZKFL209 FL209 UK209 341 213 14.0 | ZK09 ZKFL209C ZKFL209D ZKFL209FC ZKFL209FD 56.5 66 2.0 25
189 116 40 157 16 14 23 49 49 52 M14 ZKFLX09 FLX09 UKX09 35.1 233 14.4 ZK09 ZKFLX09C ZKFLX09D — — 60 - 25 -
230 125 44 177 25 18 25 52 49 - M22 ZKFL309 FL309 UK309 48.9 29.5 133 ZK09 - - ZKFL309C ZKFL309D - 76 3.6 4.2
45 197 115 40 157 19 15 22 51 54 58 M16 ZKFL210 FL210 UK210 35.1 233 14.4 ZK10 ZKFL210C ZKFL210D ZKFL210FC ZKFL210FD 59 70.5 23 2.8
216 133 44 184 19 20 26 57 54 58 M16 ZKFLX10 FLX10 UKX10 43.4 294 14.4 ZK10 ZKFLX10C ZKFLX10D - — 64 - 3.7 -
240 140 48 187 25 19 28 59 54 — M22 ZKFL310 FL310 UK310 62.0 383 13.2 ZK10 — — ZKFL310C ZKFL310D - 83 4.4 5.2
50 224 130 43 184 19 18 25 56 61 64 M16 ZKFL211 FL211 UK211 43.4 294 14.4 ZK11 ZKFL211C ZKFL211D ZKFL211FC ZKFL211FD 63 74.5 3.3 3.9
250 150 52 198 25 20 30 62.5 61 — M22 ZKFL311 FL311 UK311 71.6 45.0 13.2 ZK11 — — ZKFL311C ZKFL311D - 87 5.6 6.5
55 250 140 48 202 23 18 29 66.5 66 69 M20 ZKFL212 FL212 UK212 524 36.2 144 | ZK12 ZKFL212C ZKFL212D ZKFL212FC ZKFL212FD 735 86 4.1 4.9
270 160 56 212 31 22 33 70.5 66 - M27 ZKFL312 FL312 UK312 81.9 522 13.2 ZK12 - - ZKFL312C ZKFL312D - 95 6.9 8.1

gooOrnoooooooobooooooOoobooOoobooooooooooooboOooobOboOoobbooOoDbboOooon

200000000000C0OOOOOOOOODOOO

205~210, X05~X09, 305~308
211~212,X10,309~312

3.00000000000000000000DOO00O0OO0OO0DDOO0O0OODO0ODOUVKOZKODOOO0O0DO0O000O0DOODZKFL206J0 ZK20601
4. 000000020es0000000000000000000000000000000000000LO0000L20000000
0000000 ZKFL206JL30 ZK206L3[1
s.0000000000000000O0O00O0DOO0O0DODOOODODOOOODODOOOODODOOODO
6.0000000000000O00O00O0O0

11



12

gboooboboobooboon

gogn

ooooooo
B,

ooooooo

00000000 M4es00000000000000DODDO
0000 M0 00000000MXMOoo0oooooo

FYH

goomoooooono 0O0DO0mYo 00000000 M w0
di 20 ~ 55 mm 1 40N 00 0mm 0O00mm
i 0000000 Auss | iz | X Y 0000000 [ s
FC205~FC206 | Foxos 7305 FC205~FC212 [ FCX05~FCX12|  +0.2
- +05 | 07 0.2
3 ‘ ™ FC207~FC210 | FCX06~FCX10 | 3
oHs | oL §J T !
o , FC210~FC212 |FOXTI~FCX12 | 9o | 08 | 1 03
As At?z J,
Ay
ooooooao go0o0o0000o0oOoOOoOooOoao oooag
o Hooooooo ooo oog oooooa 0o noooo 00000 Mmkegd
0 mm(0 0 mm0O oooao oooad goooood ogoooooo 0 mm0 g
e oooOoa ooo ooood 0 kND oooag goomo oo
L H J J N A A A A B
da : ! 102 ! : ’ ‘ ! Hoo noooo Cr Cor | fo 00000 00O000OD|00000 D000000| A. A 00000 (00000
20 115 70 90 636 12 21 10 6 29 37 M10 ZKFC205 FC205 UK205 14.0 7.85 | 13.9 | ZKO05 ZKFC205C  ZKFC205D | ZKFC205FC  ZKFC205FD | 345 43 0.99 1.2
N 76 92 65 95 24 10 6 30.5 37 M8 ZKFCX05 FCX05 UKX05 195 113 | 139 | ZKo05 ZKFCX05C ~ ZKFCX05D - - 365 - 12 -
25 125 80 100 707 12 23 10 8 30.5 40 M10 ZKFC206 FC206 UK206 195 113 | 139 | ZK06 ZKFC206C  ZKFC206D | ZKFC206FC ~ ZKFC206FD | 365 45 13 16
127 85 105 742 12 225 8 95 30 40 M10 ZKFCX06 FCX06 UKX06 257 154 | 139 | ZKoe ZKFCX06C ~ ZKFCX06D - - 38 - 15 -
30 135 90 110 778 14 26 1 8 33 44 M12 ZKFC207 FC207 UK207 257 154 | 139 | zKo7 ZKFC207C  ZKFC207D | ZKFC207FC  ZKFC207FD | 41 50 17 2.1
133 92 111 785 12 26 9 11 33 44 M10 ZKFCX07 FCX07 UKX07 291 178 | 140 | ZK07 ZKFCX07C  ZKFCX07D - - 435 - 19 -
35 145 100 120 848 14 26 11 10 36 47 M12 ZKFC208 FC208 UK208 291 178 | 140 | ZKo8 ZKFC208C  ZKFC208D | ZKFC208FC  ZKFC208FD | 455 54 20 24
133 92 11 785 12 26 9 11 35 47 M10 ZKFCX08 FCX08 UKX08 341 213 | 140 | zKos ZKFCX08C ~ ZKFCX08D - - 435 - 19 -
40 160 105 132 933 16 26 10 12 36 49 M14 ZKFC209 FC209 UK209 341 213 | 140 | ZK09 ZKFC209C ~ ZKFC209D | ZKFC209FC  ZKFC209FD | 445 54 27 32
155 108 130 919 14 25 8 12 34 49 M12 ZKFCX09 FCX09 UKX09 351 233 | 144 | ZK09 ZKFCX09C  ZKFCX09D - - 45 - 26 -
45 165 110 138 976 16 28 10 12 39 54 M14 ZKFC210 FC210 UK210 351 233 | 144 | zK10 ZKFC210C ~ ZKFC210D | ZKFC210FC ~ ZKFC210FD |47 585 | 3.0 35
162 118 136 %2 14 25 7 16 38 54 M12 ZKFCX10 FCX10 UKX10 434 294 | 144 | ZK10 ZKFCX10C  ZKFCX10D - - 45 - 3.1 -
50 185 125 150 106.1 19 31 13 12 44 61 M16 ZKFC211 FC211 UK211 434 294 | 144 | ZK11 ZKFC211C  ZKFC211D | ZKFC211FC  ZKFC211FD | 51 625 | 43 49
180 127 152 1075 16 26 4 22 385 61 M14 ZKFCX11 FCX11 UKX11 524 362 | 144 | ZK11 ZKFCX11C  ZKFCX11D - - 485 - 40 -
55 195 135 160 113.1 19 36 17 12 545 66 M16 ZKFC212 FC212 UK212 524 362 | 144 | zK12 ZKFC212C  ZKFC212D | ZKFC212FC ~ ZKFC212FD | 615 74 49 57
194 140 165 167 16 33 1 20 485 66 M14 ZKFCX12 FCX12 UKX12 572 401 | 144 | zK12 ZKFCX12C  ZKFCX12D - - 555 - 5.1 -

gooOrnoooooooboooooooobooOooobOOooOooOoOoooooOoOoboOooObocOoOobOboOoOobOoooon

200000000000000000000O0O0O
205~210, X05~X09
211~212, X10~X12

. 0J0000ooooooOooopoOooooOoDOoDOoOOOOOOOOODOODOOVKDOZKODODODODODOD O ZKFC206J0 ZK206M1
4. 00000002000000000000000000D0000DODO00DODOODODOODODOOO OOODOLZOOODOOO
0000000 ZKFC206JL30 ZK206L3 [
s.000000000000O0000DOO000DOOO0O0OOO0O0ODOOOOOOOOO0O0ODOOODO
6. 00000000000 DOOOODODOOO

13



14

gboooboooboon

FYH

00000M4s 000000000000 4ms0 000

oo ooooooo Doooooo eyt
ooomoooooon 000mm
~ As Ac -

di1 20 ~ 55 mm B, L. as A OO00000 Jats | dms | X
R o o T205~T210 | TX05~TX10 | T305~T310 | *32 | O | 05
,E T211-T212 | TX11-TXI2 | T311~T312 | P02 O | 06
i %;" i* "L T205)B30 00 0000000000000LO0D000000O0OO0
‘L[T*j'{ f’fhlxﬁg 5 e | TOSES Lmi02mm
U— "L~
-
4 4
A2 A2
A A
ooooooo gooooooooooooo gooo
Hu ooooobon ooo gooooo oo nooon 00000 mkgO
0 mm[] 0 mm[] oood ooo 0kNO oooo oooOoDoOoo goooooo 0 mm[ g
gooo ooooo gooo oooo ooomo oo
d1 A A Az H H: H> L L1 L2 Ls N N1 N2 B1 Cr Cor fo 00000 0O0D0O0OO0OO0OO|0D0000 OOoO0OO0OO0O00] As A. |000COOD |Doooo
20 32 12 24 89 76 51 97 62 10 51 19 16 32 37 ZKT205 T205 UK205 14.0 785 | 139 ZKO05 ZKT205C ZKT205CD ZKT205FC ZKT205FCD 49 66 0.88 1.3
37 12 28 102 89 56 113 70 10 57 22 16 37 37 ZKTX05 TX05 UKXO05 19.5 1.3 139 ZKO05 ZKTX05C ZKTX05CD - - 53 - 1.3 -
36 12 26 89 80 62 122 76 12 65 26 16 36 37 ZKT305 T305 UK305 21.2 109 12.6 ZKO05 - - ZKT305C ZKT305CD - 76 1.5 2.1
25 37 12 28 102 89 56 113 70 10 57 22 16 37 40 ZKT206 T206 UK206 19.5 1.3 139 ZK06 ZKT206C ZKT206CD ZKT206FC ZKT206FCD 53 70 1.3 1.8
37 12 30 102 89 64 129 78 13 64 22 16 37 40 ZKTX06 TX06 UKX06 25.7 154 139 ZK06 ZKTX06C ZKTX06CD - - 60 - 1.7 -
41 16 28 100 20 70 137 85 14 74 28 18 41 40 ZKT306 T306 UK306 26.7 15.0 133 ZK06 - - ZKT306C ZKT306CD - 82 1.9 25
30 37 12 30 102 89 64 129 78 13 64 22 16 37 44 ZKT207 T207 UK207 25.7 154 139 ZKo7 ZKT207C ZKT207CD ZKT207FC ZKT207FCD 60 78 1.7 25
49 16 36 114 102 83 144 88 15 83 29 19 49 44 ZKTX07 TX07 UKX07 29.1 17.8 14.0 ZKo7 ZKTX07C ZKTX07CD - - 69 - 2.6 -
45 16 32 111 100 75 150 94 15 80 30 20 45 44 ZKT307 T307 UK307 334 19.3 13.2 ZKo7 - - ZKT307C ZKT307CD - 88 24 33
35 49 16 33 114 102 83 144 88 16 83 29 19 49 47 ZKT208 T208 UK208 29.1 17.8 14.0 ZK08 ZKT208C ZKT208CD ZKT208FC ZKT208FCD 69 86 2.5 34
49 16 36 117 102 83 144 87 15 83 29 19 49 47 ZKTX08 TX08 UKX08 34.1 213 14.0 ZK08 ZKTX08C ZKTX08CD - - 69 - 2.6 -
50 18 34 124 112 83 162 100 17 89 32 22 50 47 ZKT308 T308 UK308 40.7 24.0 13.2 ZK08 - - ZKT308C ZKT308CD - 926 3.0 4.0
40 49 16 35 117 102 83 144 87 16 83 29 19 49 49 ZKT209 T209 UK209 34.1 213 14.0 ZK09 ZKT209C ZKT209CD ZKT209FC ZKT209FCD 69 88 2.5 34
49 16 38 17 102 83 149 90 16 86 29 19 49 49 ZKTX09 TX09 UKX09 35.1 233 14.4 ZK09 ZKTX09C ZKTX09CD — — 74 - 2.9 -
55 18 38 138 125 20 178 110 18 97 34 24 55 49 ZKT309 T309 UK309 48.9 29.5 133 ZK09 - - ZKT309C ZKT309CD - 102 42 5.5
45 49 16 37 117 102 83 149 90 16 86 29 19 49 54 ZKT210 T210 UK210 35.1 233 14.4 ZK10 ZKT210C ZKT210CD ZKT210FC ZKT210FCD 74 97 2.7 3.8
64 22 42 146 130 102 171 106 19 95 35 25 64 54 ZKTX10 TX10 UKX10 43.4 294 14.4 ZK10 ZKTX10C ZKTX10CD - — 76 - 4.4 -
61 20 40 151 140 98 191 117 20 106 37 27 61 54 ZKT310 T310 UK310 62.0 383 13.2 ZK10 — — ZKT310C ZKT310CD - 110 5.0 6.7
50 64 22 38 146 130 102 171 106 19 95 35 25 64 61 ZKT211 T211 UK211 43.4 294 14.4 ZK11 ZKT211C ZKT211CD ZKT211FC ZKT211FCD 76 99 4.1 54
64 22 44 146 130 102 194 119 19 102 35 32 64 61 ZKTX11 TX11 UKX11 524 36.2 14.4 ZK11 ZKTX11C ZKTX11CD - — 89 — 5.1 -
66 22 44 163 150 105 207 127 21 115 39 29 66 61 ZKT311 T311 UK311 71.6 45.0 13.2 ZK11 - - ZKT311C ZKT311CD - 114 6.4 83
55 64 22 42 146 130 102 194 119 19 102 35 32 64 66 ZKT212 T212 UK212 524 36.2 14.4 ZK12 ZKT212C ZKT212CD ZKT212FC ZKT212FCD 89 114 4.8 6.3
70 26 48 167 151 111 224 137 21 121 41 32 70 66 ZKTX12 TX12 UKX12 57.2 40.1 14.4 ZK12 ZKTX12C ZKTX12CD - — 89 — 7.3 -
71 22 46 178 160 113 220 135 23 123 41 31 71 66 ZKT312 T312 UK312 81.9 52.2 13.2 ZK12 — — ZKT312C ZKT312CD - 124 7.5 9.9

goolr.oooooooooooooooOoOoOoOODOODOODODOOODOOOOOOOOOOOOOOOO0

2000000000000000000000O0O

205~210, X05~X09, 305~308
211~212, X10~X12,309~312

.pgoooooooooobooboobooboobooboOoOobOOboOOOOOODOOOOOOOOODOVKDZKOOOOOODOOOODOOOZKT206J0 ZK206L1
4. 00000002s00000000000000O00O0O0O00O0O0OC0O0OOO0O0DOO0OOOO0OOW OOOOLZOOODODOOO
0000000 ZKT206JL30 ZK206L3T]
s.0oooooooooooooooooOoOoOOoOOoOOOODOODOODODODOODOOOOOOOO
6.00000000DOOO0O0DOOOOOOO

15



FYH

16

oooooon
N
ooomoooooon c c
di 20 ~ 55 mm G ‘ G ‘
By ¢
S :
B B B, _*‘
S¢D ¢‘d S¢D | ¢‘d od1¢da
oog e oog e —— B
UK UK-L3 oooo
oooo 0000000000 zZKOOO
D?IIEID DDDDD?nSlDDDDD DD[IEILEIDDD 0 gooooo gooo gooo oooo oo ooo0o | oooobooo goooooo
0 kg 0 mm0O Okgl |ODODO oooo 0 mm[
d1 d D B C C1 C Cor fo ooo oooooo goo gooooo B1 Bs da G
20 25 52 24 17 5 14.0 7.85| 13.9 UK205 UK205L2 0.16 0.18 ZK05 37 7 40 | 01 AZ05 AKO5 M5x0.5x6
25 62 27 19 5 195 113 | 139 UKX05 - 0.27 - ZK05 37 7 40 | 0 AZ05 AKO5 M5x0.5x6
25 62 27 22 6 212 109 | 126 UK305 = 0.40 - ZK05 37 7 40 | 011 AZ05 AKO5 M5x0.5x6
25 30 62 27 19 5 195 113 | 139 UK206 UK206L3 0.25 0.29 ZK06 40 7 45 | 013 AZ06 AKO06 M5x0.5x6
30 72 30 20 55 257 154 | 139 UKX06 - 0.43 - ZK06 40 7 45 | 013 AZ06 AKO06 M5x0.5x6
30 72 30 24 6.5 267 150 | 133 UK306 - 0.47 - ZK06 40 7 45 | 013 AZ06 AK06 M5x0.5%6
30 35 72 30 20 55 257 154 | 139 UK207 UK207L3 0.37 0.43 ZK07 44 7 50 | 017 AZ07 AKO7 M5x0.5%6
35 80 34 21 6 291 17.8 | 140 UKX07 - 0.53 - ZKo7 44 7 50 | 017 AZ07 AKO7 M5x0.5x6
35 80 33 26 7.5 334 193 | 132 UK307 UK307L3 0.60 0.60 ZK07 44 7 50 | 017 AZ07 AKO7 M5x0.5x6
35 40 80 34 21 6 291 17.8 | 140 UK208 UK208L3 0.47 0.58 ZK08 47 8 57 | 022 AZ08 AKO08 M6x0.75%7
40 85 36 22 6 341 213 | 140 UKX08 = 0.58 - ZKo8 47 8 57 | 022 AZ08 AKO8 M6x0.75%7
40 90 35 28 8 407 240 | 132 UK308 UK308L3 0.80 0.80 ZK08 47 8 57 | 022 AZ08 AKO08 M6x0.75%7
40 45 85 36 22 6 341 213 | 140 UK209 UK209L3 0.52 0.65 ZK09 49 8 62 | 025 AZ09 AK09 M6x0.75%7
45 90 36 24 6 351 233 | 144 UKX09 - 0.67 - ZK09 49 8 62 | 025 AZ09 AKO09 M6x0.75x7
45 100 38 30 8.5 489 295 | 133 UK309 UK309L3 1.08 1.08 ZK09 49 8 62 | 025 AZ09 AKO09 M6x0.75x7
45 50 90 36 24 6 351 233 | 144 UK210 UK210L3 0.59 0.65 ZK10 54 1 67 | 033 AZ10 AK10 M6x0.75x10
50 100 40 25 7 434 294 | 144 UKX10 - 0.89 - ZK10 54 1 67 | 033 AZ10 AK10 M6x0.75x10
50 110 40 32 9 620 383 | 132 UK310 UK310L3 1.38 138 ZK10 54 1 67 | 033 AZ10 AK10 M6x0.75x10
50 55 100 40 25 7 434 294 | 144 UK211 UK211L3 0.80 1.09 ZK11 61 1 74 | 042 AZ11 AK11 M6x0.75x10
55 110 47 27 7.5 524 362 | 144 UKX11 - 1.15 - ZK11 61 1 74 | 042 AZ11 AK11 M6x0.75x10
55 120 43 34 10 716 450 | 132 UK311 UK311L3 1.78 178 ZK11 61 1 74 | 042 AZ11 AK11 M6x0.75x10
55 60 110 47 27 7.5 524 362 | 144 UK212 UK212L3 1.02 141 ZK12 66 14 85 | 061 AZ12 AK12 M8x1x12
60 120 47 28 7.5 572 401 | 144 UKX12 — 145 - ZK12 66 14 85 | 061 AZ12 AK12 M8x1x12
60 130 47 36 115 819 522 | 132 UK312 UK312L3 2.06 2.06 ZK12 66 14 85 | 061 AZ12 AK12 M8x1x12

goOnooobooooooooooooooobooobo0oukDzKOOODODOO 00000 D 0ZzZK2060 UK20600 ZKO6LTT

2.uk0s0 0 0000000LROOODOOOO

3. j00obooooooooooobooooooboooboo@m

17



18

FYH

gooooon
ag
d1 20 ~ 55mm
B g
=
0d10d2
0118) e e gooooo Hoboooooo goooooo gooo
(mm) (inch) 0 mm[J] oooo oooo oooooo O mm0 O kgl
gooo
(ZK) (ZKE) (ZKS) (ZKA) B1 B> d2 (ZK) (ZKE) (ZKS) (ZKA) (ZK) (ZKE) (ZKS) (ZKA) G (ZK) (ZKE) (ZKS) (ZKA)
20 - - 37 7 40 ZK05 - - - AZ05 - - - AKO5 M5x0.5x6 0.11 - - -
3/a - 37 7 40 - ZKEO5 - - - AZEO5 - - AKO5 M5x0.5x6 - 0.119 - -
25 — — — 40 7 45 ZK06 - — — AZ06 — — — AK06 M5x0.5x6 0.13 - - —
1 - - 40 7 45 - ZKEO06 - - - AZE0O6 - - AKO6 M5x0.5x6 - 0.125 - -
- 7Ig - 40 7 45 - - ZKS06 - - - AZS06 - AK06 M5x0.5x6 - - 0.16 -
- = 5/16 40 7 45 - - - ZKA06 - - - AZA06 AKO06 M5x0.5x6 - - - 0.15
30 - - - 44 7 50 ZK07 - - - AZ07 - - - AKO7 M5x0.5x6 0.17 - - -
- 18 - 44 7 50 - - ZKS07 - - - AZS07 - AKO7 M5x0.5x6 - - 0.20 -
— — 1316 44 7 50 — — — ZKAO07 — — — AZAO07 AKO7 M5x%0.5x6 - - - 0.17
35 - - - 47 8 57 ZKO08 - - - AZ08 - - - AKO8 M6x0.75x7 0.22 - - -
1 - - 47 8 57 - ZKEO08 — - - AZEO8 - - AKO8 M6x0.75x7 - 0.29 - -
- 13/s - 47 8 57 - - ZKS08 - - - AZS08 - AKO8 M6x0.75x7 - - 0.22 -
40 - - - 49 8 62 ZK09 - - - AZ09 - - - AK09 M6x0.75x7 0.25 - - -
1 - - 49 8 62 - ZKEO09 - - - AZEO9 - - AKO09 M6x0.75x7 - 0.30 - -
- - 17he 49 8 62 - - - ZKA09 - - - AZA09 AKO09 M6x0.75x7 - - - 0.33
45 - - - 54 1 67 ZK10 - - - AZ10 - - - AK10 M6x0.75x10 0.33 - - -
13/s - - 54 11 67 - ZKE10 - - - AZE10 - - AK10 M6x0.75%x10 - 0.35 - -
- 15/s - 54 11 67 - - ZKS10 - - - AZS10 - AK10 M6x0.75%x10 - - 043 -
- - 1" 54 11 67 - - - ZKA10 - - - AZA10 AK10 M6x0.75x10 - - - 0.40
50 - — - 61 11 74 ZK11 - - - AZ11 - - - AK11 M6x0.75x10 0.42 - - -
2 - - 61 1 74 — ZKE11 - — — AZE11 - - AK11 M6x0.75%10 - 0.40 - —
= 17/s = 61 1 74 = = ZKS11 = = = AZS11 = AK11 M6x0.75x10 - - 0.5 —
- - 1"%/16 61 11 74 - - - ZKA11 - - - AZA11 AK11 M6x0.75x10 - - - 0.45
55 - - - 66 14 85 ZK12 - - - AZ12 - - - AK12 M8x1x12 0.61 - - -
- 2 - 66 14 85 - - ZKS12 - - - AZS12 - AK12 M8x1x12 - - 0.66 -

19



FyHO O DODODOoOooooooooo

zKOOOoOooOooooooooooooozoooooooooooooooooooooobooooobozkKOoOooooukOoO
gbogobobooooboobdoryHOODODODOZOOOOOOOOODODOOOODOOOOOODODOOOUVUKOOOOOOOOOO
gooboobooooooogobobzkOOooooooboboboobooogooobooboboboboooooDbOoo
zKOOOooOooooooooobooboiaboz20b0b0000o0b0o0obooboboobooobobooboobobooboobBoobooobooo
gbooboboobooboobooboobobo

ZKOb0bOooboobobooobooboobooooboo goboukKhooooobooooobooooboboooo
gooboooooooooooooooooooooboooo gooobooobobboooobboooobobboooo
gbooboobobooooooboobooobooboboboo gooobooobobboooobbooooboboboooo

gooobboboboooooooobbbboooooooon
goobooboboooooon

FYH®IAS%T

[1587-0022 0000000000 2306

TEL: 072-361-3750 FAX:072-361-4173

2018.10



